

FIAT 500 · CLUB ITALIA



Fondato a Garlenda nel 1984 Federato A.S.I

4-5-6 JULY 2025 42nd FIAT 500 INTERNATIONAL MEETING

Write in BLOCK LETTERS and email to info@500clubitalia.it this registration form + bank payment receipt of 30 € (for non-members of the Fiat 500 Club Italia) or € 20 (if you're a member of the Fiat 500 Club Italia),

Fiat 500 Club Italia – Banco Posta IBAN Code IT05U0760110600000010786176 BIC/SWIFT code: BPPIITRRXXX

Paypal: shop@500clubitalia.it

last date for registration for the Meeting: June, 30th - 2025

The undersigned:
Family name: Name:
Street: n°
Town: zip code:
Nation:
Date of birth:/
e-mail:
enter for the 42nd Fiat 500 International Meeting the car:
Car Model: Registration number:
Year of first registration:
Size of the t-shirt you'll find in the welcome bag (XS, S, M, L, XL, XXL, XXXL)?
Will you participate in the "Pre-Meeting" on thursday 3 July 2025? NO YES
I book seats for the Grand Tour Buffet (Saturday, 5 July 2025)
I declare: - to accept in full and without reservation the rules for participation in the meeting and the indications that will be received by the organization; - that the registered car is duly registered and insured and complies with the rules of the Highway Code; - to undertake to strictly comply with the traffic regulations of the Highway Code; - to release the organization of the Fiat 500 Club Italia from any and all liability for any damage, accidents or other anomalies occurring before, during and after the event.
The data will be processed following the provisions of the European Regulation EU 2016/679. By signing you authorize the processing.
Date/ Signature
The Staff of the 42nd International Meeting hopes you will have a good time and reminds you the respect of the road traffic

